
Први потпредседник Владе Србије и министар спољних послова Ивица Дачић учествовао на Бледском стратешком форуму
уторак, 03. септембар 2019.

Први потпредседник Владе Србије и министар спољних послова Ивица Дачић учествовао
је данас на Бледском стратешком форуму. Министар Дачић био је један говорника на
панелу под називом „Western Balkans – Europeisation, Democratisation, Shared
Responsibility".  

Министар Дачић говорио је о именовању Метју Палмера за новог специјалног
представника за Западни Балкан, стању у региону Западног Балкана, као и тренутним
односима Београда и Приштине.

„Именовање Метју Палмера за специјалног представника за Западни Балкан је
показатељ да САД желе да буду јасније присутне у нашем региону. Сигурно је да ће
имати доста посла, неће му бити лако, али није ни нама лако са њима. У сваком случају
поздрављам га и желим много успеха.

Иначе, рекао сам да мој мандат треба да траје, због важности те теме, док не уђемо у
Европску унију - то је негде између пет и не знам колико година, тако да и његов мандат
треба да траје док се не разреше односи између Београда и Приштине.

На двојица само имали састанак, анализирали смо изборе на Косову, избор новог високог
представника ЕУ за спољну политику, дакле, транзицију са Могеринијеве на Борела,
изборе у Србији.

Очекујемо да се створе услови да се дијалог настави после формирања владе у
Приштини, а наравно то ће у многоме зависити од те транзиције, односно од тога како ће
се поставити нови високи представник ЕУ за спољну политику и безбедност и како ће
моделирати тај дијалог између Београда и Приштине. Ми смо спремни да брзо дејствујемо
и да будемо конструктивни.

Више пута сам то јавно рекао да Србија подржава визну либерализацију за Косово, као и
отварање преговора за Северну Македонију и Албанију. Сматрам да нам је потребно више
солидарности унутар Западног Балкана.

У Хелсинкију сам пре пар дана рекао да какви год да смо - ми смо браћа", истакао је шеф
српске дипломатије завршавајући своје излагање на панелу.
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